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Tisztelt Választópolgárok! 
Az előző 5 év nagy kihívás 
elé állította önkormányza-
tunkat is. Úgy vélem, hogy 
nem szokványos ciklust zá-
runk, aminek az oka legfő-
képpen a pandémia, majd az 

orosz-ukrán háború következményeként kialakult ener-
giaválság. Mindezek ellenére a Képviselő-testületnek si-
került jelentős összegű pályázati források, valamint az 
önkormányzat által biztosított saját források felhaszná-
lásával több tervet is megvalósítani. 
Az úthálózat jelentős mértékű felújítása mellett elvé-
geztük a községünk közvilágítás korszerűsítését, több 
önkormányzati épület felújítását, energetikai korszerű-
sítését, játszóterünk felújítását, felszíni csapadékvíz-el-
vezető rendszer fejlesztését. Bővítettük az eszközpar-
kunkat, megépítettük szabadtéri színpadunkat, kiépítet-
tük a térfigyelő kamerarendszert, valamint elkészítettük 
községünk új honlapját. Fejlesztések terén megemlíten-
dő még az óvodánk bővítését célzó beruházás, amely-
nek kivitelezési munkálatai várhatóan nyáron kezdőd-
nek meg. 

Büszke vagyok arra, hogy az Önök segítségével virágzó 
közösségi élet bontakozott ki Baracskán. Ezt a célt szol-
gálták az előző években bevezetett új közösségi és kul-
turális programjaink is, amely programokon a fellépők 
előadók mellett szép számmal vettek részt civil szerve-
zeteink, valamint oktatási intézményeink diákjai és pe-
dagógusai is. 
Nagy előre lépésnek tartom, hogy a felvidéki 
Barsbaracskával és az erdélyi Székelylengyelfalvával 
megkötöttük testvértelepülési szerződésünket.
Tisztában vagyok azzal, hogy számos további feladat és 
probléma vár még megoldásra községünkben. Az előző 
5 év tapasztalataira alapozva, úgy érzem, hogy Önökkel 
együtt képes vagyok tapasztalataimat felhasználva, tö-
retlen lelkesedéssel a jövőben is szolgálni szeretett ott-
honunk, Baracska érdekeit.
Amennyiben Önök is úgy gondolják, hogy továbbra is 
méltónak tartanak a bizalmukra, kérem, hogy 2024. jú-
nius 9-én, a helyhatósági választáson támogassanak to-
vábbra is szavazataikkal.

Tisztelettel:
    Szőlősy Béla Attila 

    polgármester 

SZŐLŐSY BÉLA ATTILA

POLGÁRMESTERJELÖLT
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Tisztelt Választópolgárok! 
Debreczeni László vagyok, 62 
éves tősgyökeres baracskai 
lakos. A fiaim szintén itt él-
nek a párjukkal. 
Közel 40 éve dolgozom kár-
pitos vállalkozóként. 2018 

óta veszek részt aktívan a közösségi életben. Az „ÉPPEN-
dalban” férfikórus elnökeként több rendezvény lebonyo-
lításában segédkeztem. Az előző évek gyakorlatát követ-

Tisztelt Választópolgárok!
Badics Csabának hívnak, 48 
éves vagyok, 2 ciklust töl-
töttem eddig képviselőként 
Önöknek köszönhetően.
Baracskán nőttem fel, itt jár-
tam óvodába, iskolába, itt 

sportoltam. Kerékpárszerelő vállalkozó vagyok közsé-
günkben, munkámból kifolyólag is nap, mint nap találko-
zom az itt élő emberekkel. Örömmel szervezem a Baracs-
kai Túró-pörkölt fesztivált, tagja vagyok az ,,Éppen-dal-
ban” férfikórusnak.
Olyan Baracskát szeretnék, ahol minden állampolgár 
megtalálja a maga számára a boldogulást, ahol minden-
ki büszke lehet a településére. Nem vagyok a szavak em-

ve fontosnak tartom a közösségi élet további fejlesztését. 
Megtisztelő számomra, hogy 2022-től az Együtt Közösen 
Baracskáért bizottság tagjaként szolgálhatom a falut. 
A közösségépítésben és a bizottsági munkában szer-
zett tapasztalataimat felajánlom a közösség további 
szolgálatára annak érdekében, hogy az eddig is dina-
mikusan virágzó településünk tovább fejlődjön.

Tisztelettel: 
Debreczeni László

bere, de hiszek abban, hogy egy képviselőnek olyan 
embernek kell lennie, mint egy jó szomszédnak: mindig 
elérhető, segítőkész és tettre kész.
Ha megválasztanak, nem hatalmat kapok, hanem egy 
tisztséget, amit lelkiismeretesen el kell látni, a falu „al-
kalmazottjaként”. Szerencsére nálunk sohasem volt ha-
tásos a ,,mindent megígérek, csak szavazz rám” szöveg. 
Községünkben sokkal inkább számít a személyes kap-
csolat és a valós, kézzelfogható eredmény. Ha van egy 
pályázat indulni kell rajta, hiszen pályázati pénz nélkül 
nagyon nehéz bármit is elérni.
Köszönöm, ha szavazatukkal továbbra is támogatnak!

Tisztelettel: 
Badics Csaba

DEBRECZENI LÁSZLÓ

BADICS CSABA

KÉPVISELŐJELÖLTEK



Választások – 20244

Kedves Baracskaiak!
Székesfehérváron születtem, 
47 éves vagyok. 21 éve kö-
tődöm Baracskához, itt élek 
feleségemmel, Gyöngyivel és 
négy gyermekünkkel. 
Az előző 5 évben az Együtt 

Közösen Baracskáért Bizottság elnökeként Baracska fej-
lesztésének érdekében dolgoztam a Képviselő-testület 
tagjaival. 
Vasútgépészként kezdtem pályafutásomat, majd a Bán-
ki Donát Műszaki Főiskolán szereztem diplomát gépész-
mérnök és mérnöktanár szakon. Jelenleg Budapesten 
dolgozom osztályvezetőként. 
Gyermekeim itt, Baracskán kezdték iskolai tanulmányai-
kat. A legnagyobb lányom már egyetemista Budapesten, 
ahol kitűnő tanulmányi eredményeket ér el. Ikerlányaink 
harmadik osztályosok az általános iskolában, míg a leg-

kisebb fiúnk második osztályos. Családommal rendsze-
resen részt veszünk az egyre színesebb és sokoldalúbb 
Baracskai közösségi programokon, rendezvényeken. 
Baracskát és környékét még hőlégballon pilótaként is-
mertem meg, majd feleségemmel úgy döntöttünk, hogy 
itt telepedünk le. A Baracskai Polgárőrség megalakulása 
óta tagja vagyok az egyesületnek. Emellett tagja vagyok 
a Baracskai Keresztény Családok Körének, ahol mások 
mellett a nyár végi Családi Nap szervezését is segítem. 
Képviselőjelöltként műszaki és mérnöki ismereteimet 
felhasználva, Szőlősy Attila polgármesterrel és csapa-
tával közösen dolgozunk azon, hogy megoldjuk a köz-
ségünk előtt álló kihívásokat, javítsuk az életminősé-
get és növeljük a közbiztonságot. 
Minden szavazat segítség a közösségünk fejlődéséhez, 
és megerősíti, hogy együtt haladunk a közös célok felé. 
Köszönöm a támogatást és bizalmat! 

Fejes Csaba

FEJES CSABA

Tisztelt baracskai Választó-
polgárok!                        
dr. Herczeg József vagyok, 
Baracskán élek 50 éve, ez 
már majdnem olyan, mint-
ha itt születtem volna. Ez idő 
alatt tevékenyen részt vet-

tem és veszek a falu közéletében. 2010. évi önkormányza-
ti választás óta folyamatosan tevékenykedem (valóban, 
még pártok támogatásától is) független képviselőként az 
Önök bizalmából. Kíváncsi vagyok, hogy a most párt tá-
mogatással induló „független” jelöltek is kapnak-e na-
gyon kedves bejegyzéseket függetlenségükkel kapcso-
latban a facebookon, mint én 5 évvel ezelőtt, bár akkor 
is Önöktől kaptam számomra igen értékes szavazatokat.  
Úgy gondolom, nem pártok, hanem a választók támoga-
tása és bizalma szükséges ahhoz, hogy valaki képvise-

lő lehessen. Három ciklusra már megkaptam ezt a tá-
mogatást. Szeretném a június 9.-i választáson is elnyerni 
az Önök bizalmát. Nem egyéni érdekek mentén kívánom 
a képviselői tevékenységemet végezni, mint ahogy eddig 
sem tettem. Nekem azt jelenti a képviselőség, hogy a 
település, annak minden lakója, valamennyi munkavál-
lalója (akik értünk dolgoznak), összes civil szervezete 
érdekeit egyformán képviseljem, esetleges érintettsé-
gemtől függetlenül. Az elmúlt 14 évben eszerint jártam 
el a képviselői munkámban és így fogok tenni a követke-
zőkben is, amennyiben az előbbiekben említett bizalmat 
megkapom a választóktól azaz Önöktől.             
Szeretnék köszönetet mondani az ajánlóíveken történt 
aláírásokért, amelyek lehetővé tették képviselő jelöltsé-
gemet, illetve mindenkinek, aki támogatásáról biztosított 
a választások során.

dr. Herczeg József
                                                                                                                                                                 

DR. HERCEG JÓZSEF
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Kedves Baracskaiak!
Az elmúlt választás óta a 
legnagyobb változás az éle-
temben, hogy családapává 
váltam. Ez az élmény meg-
erősítette bennem, hogy mi-
lyen fontos az otthon, a kö-

zösség és a jövő. Az általam vezetett vállalkozás révén le-
hetőségem nyílt még közelebb kerülni hozzátok, és meg-
látni azokat a kihívásokat és lehetőségeket, melyekkel 
közösen szembe kell néznünk. 

A szenvedélyem és elkötelezettségem a közösségünk 
iránt sosem lankad, és mindig arra törekszem, hogy elő-
segítsem közösségünk boldogabb, fejlődő és biztonsá-
gosabb jövőjét. Azt hiszem, hogy a vállalkozói szemlélet 
hozzájárulhat a hatékonyabb megoldások megtalálásá-
hoz és a közösségünk fejlesztéséhez. Ezért kérlek benne-
teket, hogy a következő választáson rám és csapatom-
ra szavazzatok, hogy együtt dolgozhassunk közösségünk 
érdekében.

Köszönettel: 
Oláh András

OLÁH ANDRÁS

Tisztelt Baracskaiak!
Már 22 éve, hogy 2002-ben Baracskára költöztünk, azóta 
vagyok az I. számú háziorvosi körzet orvosa, és 2006-os 
megválasztásom óta az Önök képviselője – megtisztelő 
bizalmukat ezúton is köszönöm!
Miért is szeretnék ismét független önkormányzati képvi-
selő lenni?
Napi kapcsolatban vagyok az itt élő emberekkel, munkám 
során kicsit többet is megtudok a családok mindennap-
jairól, gondjaikról, örömökről, bánatukról, gondolataikat 
jobban tudom közvetíteni.
Fontosnak tartom az intézményeink biztonságos működ-
tetésén felül a már elért eredmények fenntartását, jobbí-
tását, folytatni a civil szervezetek támogatását. Még több 
lehetőséget kell biztosítani a fiataloknak, növelni isko-
lánk és óvodánk megtartó erejét. A felnőtt korosztály szá-
mára még „szélesebbre kell tárni” a faluház ajtaját.

Szívügyem településünk közlekedése, annak minél jobbá, 
biztonságosabbá tétele. Csak két példát említek: a 7-es 
főúton átkelők segítésére gyalogátkelő helyet szeretnék 
kialakítani egyet a „hegyen” a villanytelepnél az északi 
buszmegállóhoz, és egyet a Széchenyi utca és a vasút kö-
zött közlekedők számára (ha már a beígért körforgalom 
nem készült el…)
Itt lakunk, itt dolgozunk, itt építkezünk, itt élünk… sze-
retném, ha településünk a jövőben is vonzó, fejlődő, él-
hető, virágzó település lenne!
Az elmúlt négy ciklusban tisztességgel elláttam képvise-
lői munkámat, amennyiben megtisztelnek bizalmukkal és 
megválasztanak, ígérem felkészülten, elfogulatlanul, a te-
lepülésünk érdekeit szem előtt tartva, továbbra is becsü-
letesen fogom képviselői munkámat végezni. 

További támogatásukban bízva, tisztelettel: 
Dr. Mayer András, a Kalaposdoktor

DR. MAYER ANDRÁS
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Kedves Baracskai Lakosok!
Mint született baracskai la-
kos, aki gyermekkora óta itt 
él, volt lehetőségem megis-
merni közösségünket és ha-
gyományait. A Baracskai Drá-
ma Klubban eltöltött 5 év 

hozzá járult ahhoz, hogy megtanuljam, a közösség ereje 
és az együttműködés milyen fontos a közös célok eléré-
sében. Független képviselőjelöltként az a célom, hogy 
Baracskát egy még virágzóbb és élhetőbb hellyé vál-

toztassam. Elkötelezett vagyok amellett, hogy a helyi 
szokásokat és értékeket előtérbe helyezzem, miköz-
ben új ötleteket hozok a község fejlődéséhez.
A választásokon való részvételem nem csupán a képvise-
lő-testület fiatalításáról szól, hanem egy ígéret arra, hogy 
aktívan hallgatom és képviselem a baracskaiak hangját. 
Hiszem, hogy közösen megvalósíthatjuk Baracska jövő-
képét, és együtt építhetünk egy szebb holnapot!
Köszönöm, hogy megfontolja támogatásomat.

Tisztelettel, 
Sándor Zoltán

SÁNDOR ZOLTÁN

Tisztelt Választópolgárok! 
32 éve vagyok képviselő, 
2022-ben Baracska díszpol-
gára is lettem. Pedagógus-
ként dolgozom 43 éve, ebből 
33 éve vezetőként. 

Kezdeményezője voltam többek között az önkormányza-
ti napközis táboroknak, részt vettem a testvértelepülési 
kapcsolatok kiépítésében. A Túrópörkölt Fesztiválok, 
a Falunapok szervezőjeként, lebonyolítójaként is tevé-
kenykedtem. A Keresztény Családok Köre programjaiban 
is részt vettem. Sok-sok minden fejlődött Baracskán, s 
mindezek bemutatására örömmel közreműködtem a te-
lepülést bemutató imázs film, valamint községünk új 
honlapjának elkészítésében is. Kidoboló újságunkban 
havonta tájékoztatom a lakosságot az előző képviselő-
testületi ülések döntéseiről. 
A vízelvezetési problémák megoldása, a közvilágítás és 

az energetikai korszerűsítés, a Rayman kúria felújítá-
sa, az új játszótér, a civil szervezeteknek felújításra ke-
rülő épület, a település még elmaradt útjainak felújítá-
sa, mind-mind az előző évek nagyobb fejlesztései voltak, 
melyekhez a kormánytól kapott több száz milliós támo-
gatás mellett önkormányzati forrás is kellett. S mint a 
Pénzügyi Bizottság elnöke, örömmel kerestem ezekhez a 
forrásokat költségvetésünkben.  
A továbbiakban a csapatunkkal közösen együttműköd-
ve többek között szélesebb körű, színvonalas közössé-
gi programok szervezésével, baracskai gyermekek, ci-
vil szervezetek, lakosság bevonásával még több gyü-
mölcsöző programmal, eseménnyel szeretném folytat-
ni munkámat. 
Amennyiben úgy gondolják, hogy 32 év után tudom még 
tovább fejleszteni Baracskát, támogassanak szavaza-
tukkal. 

Tisztelettel: 
Pintérné Bernyó Piroska 

PINTÉRNÉ BERNYÓ PIROSKA
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Kedves Baracskaiak! 
Településünkön végzett ne-
gyedszázados orvosi mun-
kám, képviselői tevékenysé-
gem, valamint az elmúlt öt év 
alpolgármesteri teendői so-
rán csaknem mindannyiukkal 

személyes ismeretségbe kerültem. Ismerem a falu apra-
ját-nagyját, kapcsolatunkat mind a mai napig bensősé-
gesnek és örömtelinek érzem.
Ez a lelkesítő körülmény vezethet legszebb álmom, a 
tartalmas, élvezetes élet megvalósításához Baracskán. 
Szívem csücske a szép, rendezett, virágos környezet és 
olyan hangulatos, kedvcsináló programok szervezé-
se, amelyeken a szülők, a nagyszülők, a gyerekek és az 
unokák is jól érzik magukat.
Ilyen volt eddig az apák napi műsorunk, ilyenek voltak 
a baracskai művészeti napok, az iskolában szervezett te-

hetségkutató vetélkedők, a klubéletet idéző összejövete-
leink, előadásaink, beszélgetéseink, amelyek legtöbbször 
testi és lelki egészségünkről, mindannyiunk legdrágább 
kincséről szóltak. És ilyenek voltak azok a találkozásaink 
is, amelyeken a nagyszámban érdeklődő baracskaiak kö-
zelebbről is megismerhették a köztünk élő kiválóságokat. 
Meggyőződésem, hogy az ilyen és ehhez hasonló élmé-
nyek visznek bennünket egyre közelebb egymáshoz, így 
lesz az életünk Baracskán egyre harmonikusabb, meghit-
tebb, így lesz örömteli.
Boldog lennék, ha jó hangulatú találkozásainkat ezután is 
folytatnánk. Orvosként önkormányzati munkámmal is az 
Önök egészséges, kiegyensúlyozott, felesleges izgalmak-
tól mentes életét igyekszem szolgálni. Találkozzunk minél 
többször közösen szervezett falubeli rendezvényeinken, 
hogy egészséges, teljes életet éljünk Baracskán!  

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia 

TÓTHNÉ DR. KOLUMBÁN OTTILIA

Steigervaldné Katona Eri-
ka vagyok, születésem óta 
Baracskán élek, férjem is ba-
racskai. Két gyermekem van.
Elsődleges feladatomnak 
tartom minden lehetséges 
eszközzel elősegíteni a köz-

ség fejlődését, hogy mind az itt élők, mind az ide láto-
gatók kulturált községgel találkozhassanak. A telepü-
lés fejlődéséhez, közvetlen környezetünk jobbá tételéhez 
a közösség összefogására, támogatására, együtt-gondol-
kodására van szükség. Vezetője vagyok a 20 éve sikere-
sen működő Fehér Rózsa Dalkörnek. A Dalkör célja is a kö-
zösségépítés, a falu életében való részvétel, hagyománya-

ink őrzése. 20 évet töltöttem közszolgálatban, ezáltal szé-
leskörű rálátást szereztem az önkormányzati működésre. 
Szakmai tudásomat, megszerzett tapasztalataimat képvi-
selői minőségben is szeretném kamatoztatni.
Tisztelt Lakosság!
Június 9-én szavaznunk kell arról, hogy kik képviseljenek 
bennünket, kik fogalmazzák meg környezetünk érdeke-
it, ezért nagyon fontos, hogy mindenki éljen a választás 
adta lehetőséggel. Amennyiben Önök érdemesnek tarta-
nak rá, kérem, tiszteljenek meg bizalmukkal, szavazzanak 
rám! Támogatásukat ezúton is köszönöm!

Tisztelettel: 
Steigervaldné Katona Erika

STEIGERVALDNÉ KATONA ERIKA
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